
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Рівненській 

області; вул. Симона Петлюри, 10, м. Рівне, 33028; код за ЄДРПОУ - 26259988; державний орган у 

системі правосуддя. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): канцтовари, а саме: папір для друку (код за ДК 021:2015 – 30190000-7 - Офісне 

устаткування та приладдя різне);  

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-20-011869-a 
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: У запиті 

пропозицій постачальників щодо закупівлі товару замовник може визначити виключно інформацію 

про характеристики товару та їх допустимі значення в межах специфікації товару, визначеної 

адміністратором.  

Запит пропозицій постачальників повинен містити проект договору з обов’язковим зазначенням 

підстав та у разі потреби із зазначенням порядку змін його умов. Проект договору не повинен містити 

характеристики товару, що не визначені запитом пропозицій постачальників з урахуванням положень 

абзацу другого цього пункту. 

Враховуючи зазначене та наявні в електронному каталозі товари які відповідають потребі 

замовника, можливі шляхом вибору профіля товару та інформація про профіль буде відповідати: Папір 

для друку, А4, 80 г/м², СIE 168%, 105 мкм, 92%, 500 арк., білий.  

5. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена на основі примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі  

та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 ««Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» методом порівняння ринкових цін, 

шляхом порівняння цінових пропозицій потенційних постачальників товару. Основними 

джерелами інформації для визначення очікуваної вартості закупівлі товарів брались до уваги: 

Прайс-листи на сайтах інтернет магазинів постачальників; Інтернет ресурси. Система Prozorro 

зробила відкритим доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати реальні угоди 

купівлі-продажу інших Замовників, та встановлено наступне: 

Усереднена ціна на Папір для друку формату А4 ціна за пачку 135,00 грн.  
Аналізуючи потреби та використання паперу МЗС Рівненської області, прослідковується 

збільшення потреби у папері для друку через набрання популярності використання підсистеми ЄСІТС 

електронного суду сторонами у цивільних, кримінальних, адміністративних і інших категорій справ. 

Враховуючи середню ціну на ринку та необхідну кількість Товару з урахуванням збільшення 

планової потреби, а саме: Папір для друку: формат А4 - 10741 пач., на суму 1 450035,00 грн. з ПДВ. 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: Державний 

бюджет України, 1 450035,00 грн. з ПДВ 


